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Akademici zaplnili Průhonický zámek a park hudbou 
 
Akademický multižánrový hudební festival A-Fest in Park se konal v neděli 6. září 
v areálu Průhonického zámku a parku. Vedení Akademie věd spolu s Botanickým 
ústavem AV ČR jej uspořádalo k oslavám 125. výročí založení akademie věd.  
 
Motto festivalu znělo podle iniciátora akce Josefa Lazara z brněnského Ústavu přístrojové 
techniky jasně: „Když Josef Hlávka s císařem pánem akademii založili, nazvali nás  
Akademie věd, slovesnosti a umění. Umění jsme nějak pozbyli, tak bychom ho akademickým 
muzicírováním zase rádi v našich řadách vzkřísili.“ 
 
Že se to na prvním ročníku A-Fest in Park beze zbytku povedlo, dokládá účast mnoha 
skvělých muzikantů i odezva návštěvníků. Zájemců o živé vystoupení bylo tolik, že bylo 
nutné zavést výběrová kritéria. Nakonec v Průhonicích na Malém zámeckém nádvoří, 
v Rytířském sále a na Podalpinské louce vystoupilo 34 hudebních uskupení.  
 
„Podmínkou účasti bylo zastoupení minimálně jednoho pracovníka AV ČR v kapele. Ty pak 
představily různé hudební žánry, slyšet bylo komorní orchestry, klasickou hudbu, folk, 
country, jazz, rock, metal, folklor, etno, world music a jedna kapela měla dokonce zpěvačku 
ve znakové řeči,” vrací se na průhonická pódia Josef Lazar, podle kterého hráli všichni na 
profesionální úrovni. „Šlo víceméně o amatérské nebo poloamatérské kapely, ale tolik 
překvapivě výborné muziky pohromadě jsem nečekal.” 
 
Porota složená z muzikologů Kabinetu hudební historie Etnologickeho ústavu AV ČR na 
závěr udělila tři ocenění: 

• Za nejakademičtější kapelu ho dostal ISI-band z Ústavu přístrojové techniky (všech 
šest členů jsou pracovníci ÚPT AV ČR). 

• Za nejmuzikálnějšího ředitele ústavu ho obdržel prof. Marek Blatný, ředitel 
Psychologického ústavu (kytarista, zpěvák, skladatel, textař a kapelník rockové 
skupiny Bixley). 

• Za nejmuzikálnější ústav si ho odnesl Botanický ústav (přihlášeno pět kapel). 
 
Atmosféru nezkazilo ani turbulentní počasí, a tak na závěr předsedovi AV ČR prof. Jiřímu 
Drahošovi nic nebránilo vyhlásit další ročník. Na viděnou a na slyšenou na Akademickém 
multižánrovém hudebním festivalu 2016! 
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